CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EC) No 1706/98 of 20 July 1998 on the arrangements applicable to agricultural products and goods resulting from the processing of agricultural products originating in the African, Caribbean and Pacific States (ACP) and repealing Regulation (EEC) No 715/90

(Official Journal of the European Communities L 215 of 1 August 1998)

On page 22 in Article 17(1), table, last two entries, first and second columns:

```
for:
'ex 0810 10 05 ex 0810 10 80
- - from 1 August to 30 April: - from 1 November to end February',

read:
'ex 0810 10 05 ex 0810 10 80
- - from 1 January to end February ex 0810 10 80
- - from 1 November to 31 December
```

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 1972/98 of 16 September 1998 fixing the import duties in the rice sector

(Official Journal of the European Communities L 255 of 17 September 1998)

On page 25, in the table in Annex I, third column 'ACP' against CN Code 1006 30 98: for: '161,51', read: '160,51'.

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 1996/98 of 18 September 1998 on the issue of import licences for rice originating in the ACP States and the overseas countries and territories against applications submitted in the first five working days of September 1998 pursuant to Regulation (EC) No 2603/97

(Official Journal of the European Communities L 257 of 19 September 1998)

On page 4, in the table in the Annex, second column 'Reduction' against 'ACP (Article 2(1))': for: '32,4212 (1)', read: '32,4212', and at the foot of the table delete the footnote.